

ПИВНОЙ АЛКОГОЛИЗМ

ВРЕД ПИВА И ПИВНОЙ АЛКОГОЛИЗМ



Не СПИД, не туберкулез погубят Россию, а "пивной алкоголизм" среди юного поколения.

Главный санитарный врач РФ Геннадий Онищенко

Пиво не является безвредным слабоалкогольным напитком

НАШЕ ВРЕМЯ

- содержание алкоголя в пиве достигает в некоторых сортах 14%

БЫТНОСТЬ СССР

- крепость пива в зависимости от сорта колебалась в пределах 1,5-6%, а чаще - от 2,8% в Жигулевском, до 3,5% в Московском.

Вредное воздействие пива на сердце

- связаны с наличием в пиве кобальта, применяемого в качестве стабилизатора пивной пены;
- пиво быстро переполняет кровеносные сосуды. Это приводит к варикозному расширению вен и расширению границ сердца. Так возникает синдром "пивного сердца" или синдром "капронового чулка", когда сердце провисает, становится дряблым и плохо качает кровь.

Пиво вредно влияет на гормоны человека

- Пиво содержит ряд токсических веществ, в том числе соли тяжелых металлов, вызывающих изменения в эндокринной системе.
- У пьющих пиво мужчин разрастаются грудные железы, становится шире таз.
- У женщин возрастает вероятность заболеть раком, а если это кормящая мать, то у ребенка возможны эпилептические судороги. Также у женщин становится грубее голос и появляются так называемые "пивные усы".

Тяжелые последствия и вред Пивного алкоголизма

- **хронический алкоголизм
развивается в 3-4 раза быстрее от
употребления пива, чем от крепких
алкогольных изделий.**

Тяжелые последствия и вред ПИВНОГО АЛКОГОЛИЗМА

- **Гибель клеток головного мозга (которые, отмирая, попадают в кровь, отфильтровываются почками и выходят с мочой), нарушение функций спинного мозга, миокардиодистрофия, цирроз печени, гепатит, панкреатит, гастрит, невропатии, поражение зрительного и слухового анализаторов.**

Пиво - наркотик, вызывающий агрессию

- Согласно современным исследованиям, пиво - это первый легальный наркотик, прокладывающий путь другим, более сильным нелегальным наркотическим средствам;
- агрессию рождает алкоголь и безделье!

Рост потребления пива в России

- из четырех тысяч опрошенных человек в возрасте от 7 до 20 лет, в числе первоклассников оказалось 48% употреблявших алкогольные напитки, что в 12 раз превосходит показатели 10-12-летней давности.

Реклама пива умалчивает о вреде

- **О ядовитых соединениях и вреде пива не принято говорить;**
- **Но ни в одном СМИ не сообщалось, что по вредности для организма пиво может сравняться только с самогоном.**

Пивной алкоголизм ведет к деградации поколений

- пивная субкультура - это начало культуры наркотизма, ведущей к деградации поколений, а в конце концов - к гибели всего народа.

производителе пива

- В настоящее время в РФ существует 296 пивоваренных заводов. Абсолютное их число принадлежит иностранному капиталу.
- доходы от пива "Невского" уходят в Данию, пива "Холстер" - в Германию, "Миллер" - в Америку, "Старый мельник" - в Турцию, "Толстяк" - в Бельгию, "Бочкарев" - в Испанию, "Золотая Бочка" - в Южную Африку. Прибыль от пива концерна "Балтика", а также от пива ОА "Пикра" - уходит в Скандинавию.

Миф об отечественном производителе пива

- **Следовательно, поклонники пива поддерживают не отечественного, а иностранного производителя, что не идентично понятию "патриотизм".**